

两小时内,300多名打工子弟学生模拟走完从20岁到60岁的经历。前日,公益组织中国狮子联会走进北京天通苑一所打工子弟学校,组织学生参与“模拟人生”活动,学生通过自主“学习”、“工作”、“结婚”等演绎“我这一辈子”。

### 模拟 两小时从20岁到60岁

前日,北京天通苑的智泉学校校园内,简易的校舍变成“警察局”、“律师事务所”、“电影院”、“彩票售票点”等场所,300余名小学、初中的孩子瞬间长大。每个学生手中都拿着一张“模拟人生积分卡”,积分卡分学习、工作、金钱、贡献等不同类型。学生凭积分卡消费并获得社会荣誉等,在不同社会机构学习求职、赚钱谋生、参与公益等,体验人生。

有的学生求职成功成为饭店职员赚钱谋生,有的进修MBA之后成为商人,有的则爱好博彩将赚到的钱都搭了进去。不知不觉间,孩子们从20岁步入60岁。

### 感叹 快60岁了,还没结婚

“我都快60岁了,还没结婚”,“我攒了几十万,到老也没花”……活动结束后,学生开始反思。许多学生称,“如果人生再来一次,将好好珍惜。”

活动的组织机构中国狮子联会理事黄炜介绍,该活动旨在让孩子们了解社会,珍惜时间。智泉学校校长秦继志表示,智泉学校是打工子弟学校,许多学生并未参加过社会实践,这次活动给师生很多启发,学校将针对孩子们“走过的人生”进行反思,并用于教学。

## 300中小小学生模拟人生 两小时走完40年经历

# 穿越 我这一辈子



活动结束后,学生闭眼思考在“模拟人生”中做些什么

### 对话

## 目的在于反思走过的人生

记者:活动中设立了多少社会机构?

黄炜:共设立了银行、保险公司、敬老院等26个社会机构,这些机构均来自26家实体单位(公司),他们均是热衷于公益事业的热心人,在活动中给孩子们严格的“面试”,依据工作表现给予孩子相当的“薪酬”。

记者:会不会出现孩子们太小,不懂得选择的情况?

黄炜:遇到不懂的可以通

过志愿者答疑,但都由孩子们自己做选择。

记者:活动对孩子们有什么启迪?

黄炜:主要是引发他们“年老”后关于人生的反思,比如有的学生两个小时都呆在游戏厅,忽略了找工作、参加公益活动等。事后他们可能反思,为什么我的人生如此乏味、不做有意义的事。

据《新京报》

## 我的感悟

### 五年级男生龚永乐:

我通过努力考上了MBA,先后当了健身教练、银行家、科学家等职务,赚了200多万……如果现实中我真的有200万,我最大的梦想是开个医院,让所有穷人都看得起病。

志愿者点评:上进并且有公益心,特别值得提倡。今后的人生选择应该会十分明确。

### 六年级男生任玉洁:

我的工作是保险销售员,40年来,由于工作勤奋,我赚了近400万,我将其中的352万捐给了慈善事业,但因为一直忙工作,我没有结婚,也很少购物以及去健身房健身,我会反思一下。

志愿者点评:为慈善做贡献值得表扬,但生活方面应该反思。应该学会理财。

### 刘同学:

婚礼现场,有一个男同学想和我结婚,但是我不喜欢他,就拒绝了。我喜欢另一个人,就主动找他,结果他答应了。我认为我的做法是对的。

志愿者点评:学校应加强学生们爱的教育,做好积极引导。

## 追踪

### 刚果(布)连环爆炸 中国遇难者升至6人

刚果(布)首都布拉柴维尔市一座军火库当地时间4日发生爆炸,致超过1500人伤亡。

爆炸发生时,北京建工集团大约140名工人正在附近工地施工。中国驻刚果(布)大使馆政务参赞段金柱证实,6名中国工人在爆炸中遇难,数十名中国工人受伤。另外,华为公司代表处所在宿舍损毁严重,所幸无人员伤亡。

政府发言人奥基米说,军火库电路短路导致起火,引发爆炸,并非人为引起。他说,政府已经决定,把所有兵营和弹药库搬出布拉柴维尔。这座城市内现有至少5座兵营。新华社

### 3名地质队员 可可西里失踪已15天 陕青藏千人参与搜救

2月19日,陕西3名地质队员在可可西里地区作业时失踪。从他们失踪开始,陕西、青海、西藏三省份的联合搜救一直在持续着。4日下午,北京蓝天救援队已经到达唐古拉地区,17名队员将参与救援。救援队负责人远山称,他已建议前方指挥部重新选址,一旦确定救援方案,蓝天救援队将立即投入搜救。

目前搜救工作还没有新的线索。陕西、青海、西藏组成的1000多人的搜救队,已在方圆1000多平方公里的地方进行搜救。据了解,赤布张错湖湖面的冰已经开始融化,据搜救队和当地牧民的推测,3名队员有可能是驾车在冰面行驶时,不慎掉入了湖中。不过,这仅仅是个推测。据中央人民广播电台



### 南京华都癫痫病研究中心特聘专家 徐汝成

中华医学会癫痫学会副主任委员。原北京中医药大学附属护国寺中医院神经内科主任,现任华东地区南京华都癫痫病研究中心首席专家组组长。徐教授从事神经内科医疗、教学和科研工作30多年,具有深厚的理论知识和丰富的临床经验。擅长治疗各类型癫痫病、中风偏瘫、脑萎缩。

## 13年研究三件事 癫痫病终能治好

怎样才能彻底治好癫痫病?

怎样才能让患者摆脱对西药的依赖?

怎样才能解决患者一旦停用西药立即复发的难题呢?

为了弄清癫痫病的发病根源,彻底让患者摆脱精神枷锁,南京华都癫痫病医学研究中心与美国、日本、英国、新加坡等十多家国际权威的神经医学研究机构进行广泛合作,综合了国内外163位中医科、神经科、精神科、外科、康复科、免疫学、动物药理学权威专家的科研成果,在13年的苦苦钻研下,开创性地研制出了癫痫病国际尖端技术——“多能脑神经细胞免疫培植体系”,经过系统治疗可使癫痫患者脑神经细胞高级功能自体复活。

该技术的诞生为千万个苦不堪言的癫痫患者带来了健康福音。“华都”查询电话:(025)5878 3258

# “应对癫痫病 阳光补贴” 癫痫专项免费普查南京站启动

“头晕、手足抽搐、口吐白沫、两眼上视、大小便失禁、随意打人、情绪不能自控等症状的病人在我们身边时常发生,这是一种严重威胁患者健康的疾病——“癫痫”。据最新临床调研表明,我国癫痫患者接近1000万,每年还会新增癫痫患者约40万人。但是由于长久以来的社会偏见,癫痫患者在忍受疾病痛苦的同时,还要承受学习、就业等各种社会歧视造成的巨大心理压力,将近65%的病人没有接受正规的抗癫痫治疗,既没有持久的治疗效果,又耽误了就医的最佳时机。我们很少会想到正因为如此,他们才更需要关爱和重视。在由中国中医癫痫病研究院提供资金补贴,南京华都癫痫病研究中心执行的“应对癫痫病 阳光补贴”癫痫专项免费普查活动(南京站)到来之际,我们提醒所有癫痫患者对自己多一份关心,到医院给自己做一次免费普查;我们更要提醒所有癫痫患者的家属、朋友对身边的特殊“亲人”多一份爱心,带上他们及时到医院进行一次免费普查,康复癫痫,享受幸福的阳光。

### 知名癫痫病专家普查亲诊 会诊费、检测费、手术费全面补贴

笔者从华都医院了解到,此次“应对癫痫病阳光补贴”免费普查活动已经正式开幕,普查期间,活动主办方将特邀国内知名癫痫专家亲临华都医院为广大癫痫患者普及健康知识,并与患者零距离交流。所有会诊费、咨询费、留观费全免,同时补贴脑电图、多普勒检测费、手术费等多个项目。如果患者自行到医院检查、治疗,这笔费用无疑是一笔不小的负担,而此次补贴则解决了患者的这块心病。活动期间,华都医院根据中国中医癫痫病研究院指示将精心开展一系列包括进社区、走进困难家庭、农民工群体等定向便民活动,让更多的癫痫患者知晓、关注、享受这一惠民行动。

### 癫痫病专业科研基地承办此项惠民活动

据悉,在癫痫等神经科疾病发病率逐年递增,而在大众健康意识相对淡薄、癫痫临床多出现漏诊、误诊等不规范医疗行为的大环境下,由国家相关卫生部门发起,制定并下发了“癫痫健康普查计划”,目前已持续了3年。

适逢今年是“癫痫健康普查计划”的关键一年,为更好地将临床检查与规范诊疗标准应用于癫痫病的临床,中国中医癫痫病研究院在全国范围内开展癫痫健康免费普查,旨在全方位了解我国癫痫患者的最新健康状况,推广癫痫病规范诊疗标准,帮助患者走出疾病防治的误区,进一步规范行业行为。

### 普查以南京为中心 辐射苏皖两地

江苏、安徽是此次癫痫健康免费普查活动的重点省份,普查在南京启动,继而以南京为轴心向两省及华东辐射。南京华都癫痫病研究中心作为江苏地区唯一的专业癫痫病科研基地,已成功承办了多次普查工作。历届普查中,中国中医癫痫病研究院及相关机构多次组织权威专家到该院考察,该院权威的专家团队、先进的医疗设备、良好的医德医技、规范的服务流程、基金落实透明、普查情况及时上报以及实现普查期间的零投诉等,获得了上级主管部门在全国范围内的多次通报表彰,也因此决定由华都医院承担本次癫痫病免费普查南京站工作。文/陈光诚

## 癫痫病康复重大突破 细胞免疫技术 一次微创治疗

癫痫是由大脑神经元异常过度放电引发的突发性、短暂性、反复性的脑功能紊乱障碍性疾病,具有遗传性。患者一旦受刺激立即发作。目前临床治疗癫痫的方法有很多,但各有局限性,临床效果差强人意。2010年,南京华都癫痫病医学研究中心宣布“尖端技术治疗癫痫病获得重大突破”——多能脑神经细胞免疫培植体系,通过微创手术植入异体多能潜能细胞,结合磁波导入法,深度修复,使癫痫有望痊愈,无须住院。该中心经过多年临床验证:癫痫病是有望能治好的,而且康复后病情不会反复。这套体系是目前国际先进的全数字化癫痫病康复系统,美国称之为NIDUS精确定位系统,主要由24位动态脑地形图、头皮电极超声精确定位系统、多普勒血流自动识别分析系统、128导频成像图、三维融合图等尖端设备组成,价值百万。

此尖端系统代表着世界最先进的微电生理检测诊治水平,具有定位精确度高,抗干扰能力强,数据采集范围大,癫痫波分析功能强等优点,从根本上找到并解除癫痫病异常放电的病灶。多能细胞免疫技术可以从根源治疗癫痫病,无需住院,快速修复癫痫患者受损的神经元及大脑细胞,恢复高级神经功能,有效祛除癫痫顽疾。

**相关链接:**作为华东地区权威的癫痫病治疗权威科室,南京华都癫痫病研究中心科研成果丰硕,历经十多年的风风雨雨,开拓创新,技术力量雄厚,治疗设备先进,拥有一批学术造诣深厚、临床诊疗经验丰富的专家团队,其独特的细胞免疫疗法“多能脑神经细胞免疫培植体系”更是享有极高声誉,医院还常年保持与国内外各大癫痫病医院深度、长久的合作,癫痫病诊疗技术在国内外名列前茅。

### 分享癫痫专项治疗补贴 到专业癫痫病医院

据悉此次龙年癫痫诊疗阳光补贴活动由国内权威癫痫专家坐诊,疑难病例实行远程会诊。南京华都医院针对本次活动特开通就医绿色通道,全面开通预约挂号平台,确保患者“预约看名医,无等待优先就医”,患者只要通过健康热线提前预约,即可在2012年3月1日-3月31日享受段君良、徐汝成等国内权威癫痫名医优先就诊,省去排队等待时间。广大癫痫患者切勿错过本次治疗良机,相信有多位资深老专家的专业治疗,癫痫康复不再是梦想!

**普查内容:** /专家会诊费、咨询费、留观费全免/ 脑地形图、TCD互动检测费优惠50%/ 多能脑神经细胞免疫培植费补贴1000元 /《癫痫病康复指南》科普手册免费赠送

**普查医疗单位:**南京华都癫痫病研究中心,医院地址:南京市白下区解放南路156号。预约热线:025-58783258。为确保患者就医质量,每天限诊20名,敬请预约。